

Однажды в далекой стране музыкальных инструментов случилось горе. В лес за ягодами пошла гитара и не вернулась. День её не было, два, решили ее друзья: скрипка, флейта, труба и гармошка отправиться на ее поиски. По узкой дорожке пошли наши герои в лес. Долго шли они по лесу: кричали, играли громко музыку, но ответа не следовало. Скрипка в очередной раз оглядывалась по сторонам, как вдруг увидела корзинку гитары, а рядом разбросанные ягоды. Друзья начали играть громко, как никогда, чтобы гитара услышала их. Долго не было слышно ответа, как внезапно флейта услышала звук гитарной струны. Наши герои отправились на звук и вышли к обрыву, над которым на ветке висела гитара. Инструменты вытащили гитару и она им поведала, что собирала ягоды, как начал издаваться странный звук. Он становился все громче и громче. Гитара испугалась и побежала через кусты, после чего и упала с обрыва. Обыскав весь лес друзья нашли причину звука. В тот день был сильный ветер, а на земле лежало сгнившее бревно, которое и издавало звук. После этого приключения, гитара больше никогда не ходила за ягодами одна.